2015年8月26日 星期三 编辑:雷群芳 美编:陈媛媛 校对:姜军

经历过六七月份股灾之后, A股弱势不改, 但谁也没想到还有更大级别的暴跌等着我们! 周一, 尽管有养老 金入市等利好消息,但上证综指盘中一度跌逾9%,收盘时依然暴跌8.49%。对于后市的判断,各家机构观 点也有所分歧。但有一点能肯定的是,股市赚钱难度加大,投资上必须把风险控制放在首位。为此,中信银

行作为专业的理财机构,建议在当前震荡行情下,投资以稳健为宜,大类资产中增配稳健资产。 倪子 高银

## 市场震荡加剧,股市赚钱难度变大

# 信银行建议:当下投资稳健为宜

#### 加大定时定额投资

8月中旬,人民币汇率连续三日暴 跌,美联储会议暗示不排除9月加息的 可能性,引发了市场对资本外流、经济衰 退甚至引发金融危机的担忧,投资者担 心美元加息和经济下滑。此外,"国企改 革低于预期"取代"救市不力"成为第三 大风险,投资者急切希望改革红利落 地。或许以上能找到股市暴跌的影子。

对于风险承受能力较高且旨在追 求中长期收益的投资者,基金投资要避 免单笔大额买入,可采用分次分批或基 金定时定额方式,具体投资标的可选择

中信银行精选基金N计划组合。中信 银行精选基金N计划产品组合由中信 银行联手业内权威基金评价机构晨星 资讯,为客户提供包括基金组合推荐、 精选基金等专业基金投资服务。

此外,提高保本型基金配置比

例。资本市场震荡加剧,保本基金配 置首选。中信银行即将上线"华安新 乐享"保本基金,保本周期3年,触发 24%收益即可提前终止,收益一步一步 上台阶,进可攻退可守,中信银行柜 台、网银、手机银行均可认购。

#### 适度配置银行理财产品

理财产品目前种类多样,中信银 行理财专家建议投资者可根据自身风 险承受能力挑选适合自己的产品。不 妨首先配置保本型理财产品,中信银 行目前在售的信赢系列91天预期年化 收益为3.85%~3.95%,182天预期年化 收益为3.9%~4.0%在同业中较有优势, 是投资者不错的选择。

在当前降息背景下购买中长期稳 健型理财产品可以锁定目前较高收 益,中信银行持续滚动发行的共赢系 列、慧嬴系列91天预期年化收益为 5.0%~5.1%, 182 天预期年化收益为 5.1%~5.2%。投资者可以在柜台、网银、 手机银行进行购买,方便快捷。

#### 适当配置美元资产和黄金资产

纵使美元资产于8月中旬相对人 民币已明显升值,美元加息预期仍让 美元资产不减吸引力,被投资者看 好,看好固定收益类产品和黄金等贵 金属比例较上期增加了近18%,避险 情绪突出,看好权益类资产的投资者

黄金作为主要的避险资产,在近两 周的行情中,由1100美元/盎司直冲至 1160美元/盎司附近,对应国内金价上 涨近20元/克。而黄金价格整体上由 2011年的最高点到现在,已跌去1/3,价 格处于相对安全的区间,建议向股神巴 菲特学习,在长期资产组合里配置10% 的黄金。

此外,熊猫金币也是不错的选择,熊 猫金币自1982年人民银行发行首套以来, 每年持续发行,其做工精湛,投资收藏价值 较高,与加拿大枫叶金币、美国鹰洋金币、 澳大利亚袋鼠金币、南非福格林金币并称 为世界五大投资金币。熊猫金币傲视金价 涨跌,价值逐年走高,是资产配置、财富传 承的良好载体。目前中信银行在售各种规 格熊猫金币。

中信银行作为"最佳财富管理银行", 其"幸福财富"品牌定位于家庭财富管理, 客户既可享受到个人财富的增值、保值,又 可实现家庭资产传承。同时,还为客户提 供专属理财、高端医疗、全球留学等一大批 有特色的增值服务,全方位满足客户及其 家人的需求。

(理财非存款,产品有风险,投资需谨慎)





### 大数据应用助力普惠金融 您的信息就是您的信用

只要逸缴存郑州市公积金, 就有机会获得网络信用消费贷款



网络信用消费贷